Чернин Максим Борисович

	Сведения о себе


	Дата и место рождения:     3 августа 1979 г., Москва



	Профессиональная деятельность
04.2012 – наст время

04.2009 –  наст. вр.
03.2008 – 04.2012
03.2008 –  04.2012
03.2007 –  03.2008
06.2006 –  03.2007
04.2004 –  06.2006
09.2003 – 04.2004
02.2003 – 09.2003

01.2002 – 02.2003

02.2001 – 01.2002


	ООО «СК Сбербанк страхование»

Генеральный директор, член Совета Директоров

Запуск компании с нуля после принятия решения группы о вхождении на рынок страхования. Комплектация команды, быстрый запуск продаж (уже в сентябре 2012)
Всероссийский Союз Страховщиков (ВСС)
Председатель Комитета по развитию страхования жизни
Выработка основных положений концепции развития отрасли страхования жизни, координация деятельности участников рынка, представление интересов отрасли в государственных органах власти.

ООО «СК Альянс РОСНО Жизнь»

Генеральный Директор, Председатель Правления

Общее управление компанией.

Основные достижения: рост объема продаж с 400 млн руб. до 3 млрд при сокращении административных и операционных расходов в абсолютном выражении, выведение Компании на положительный финансовый результат по МСФО на 2 года раньше запланированного акционерами срока, диверсификация каналов продаж (агентский, корпоративный, партнерский), успешный вывод на рынок нового для отрасли продукта – инвестиционное страхование жизни (приз «Золотая Саламандра 2011» за лучшую инновацию на российском рынке страхования, 2 место в номинации “Global Innovations Awards 2011” среди всех компаний группы Allianz в 70 странах мира).
ОАО СК РОСНО
Член Правления, Заместитель Генерального Директора. Куратор и Член Совета Фонда НПФ “Allianz”. Куратор (с середины 2011 г.) и Президент  УК «Allianz - РОСНО Управление Активами».
Разработка и реализация стратегии группы Allianz на российском рынке в сфере страхования жизни, пенсионного обеспечения и управления активами.
Основные достижения: рост доли бизнеса по страхованию жизни в группе РОСНО с 2 до 10%, последние 2 года АРЖ – лучшая компания группы Allianz в России по выполнению плана продаж и плана по операционной прибыли, самая динамично развивающаяся компания по страхованию жизни Allianz в регионе CEEMA. Запуск проекта и разработка уникальной для пенсионного рынка стратегии НПФ, нацеленной на работу по добровольному пенсионному обеспечению
ОАО СК РОСНО

Заместитель Генерального директора по региональному развитию 

ОАО СК РОСНО

Директор Центра Регионального Развития
ОАО СК РОСНО

Заместитель Директора Центра Регионального управления по развитию продаж

Разработка и реализация региональной стратегии Группы РОСНО, интеграция региональных компаний в рамках M&A активности

Основные достижения: Рост объемов продаж РОСНО в регионах с 40 млн USD до 330 млн USD за 4 года, рост доли региональных продаж в портфеле РОСНО с 10% до 40%. Реорганизация системы управления региональной деятельностью – создание региональный Дирекций, управляющих макрорегионами, успешный запуск ритейловых инвестиционных проектов в регионах (рост количества продавцов в регионах более чем в 10 раз)
Департамент Стратегического Развития ОАО «РОСНО»

Заместитель директора по развитию каналов продаж

Разработка методологических материалов для развития каналов продаж и поддержки продаж, Подготовка и утверждение масштабных проектов по развитию продаж Компании
Департамент Маркетинга ОАО «РОСНО»

Начальник отдела внутренней маркетинговой информации

Маркетинговый аудит операций Компании в области продаж; сопровождение процедуры бизнес-планирования; анализ внутренней маркетинговой информации, подготовка материалов для принятия управленческих решений, создание базы данных потенциальных клиентов Компании, арбитраж в спорах продавцов за право работать с клиентом
Отдел разработки маркетинговых технологий и контроля Департамента маркетинга ОАО «РОСНО» 

Главный специалист

Методологическое обеспечение процесса управления маркетингом в Компании, Определение стратегии маркетинга для бизнес-единиц; Осуществление маркетингового аудита, запуск системы продукт-менеджмента в компании. Проработка и подготовка к запуску новых стратегических проектов, в том числе старт работы на рынке ОСАГО, запуск ритейлового проекта РОСНО в Москве, запуск проекта Альянс РОСНО Жизнь.
Отдел маркетинговых исследований Департамента маркетинга ОАО «РОСНО» 

Специалист, Ведущий специалист 

Организация и проведение маркетинговых исследований конкурентной среды и потребителей на российском страховом рынке, проведение количественных и качественных исследований

	Образование
2000 – 2002 

1996 – 2000

1986 – 1996
	Магистратура Государственного Университета «Высшая  Школа Экономики». Направление «Стратегическое управление».

Красный Диплом Магистра Менеджмента Тема Диплома: «Анализ факторов, влияющих на поведение потребителей  на российском рынке накопительного страхования жизни».
«Красный диплом «Сто лучших выпускников экономических ВУЗов и факультетов страны 2002г.» (по версии Издательского Дома «Коммерсантъ»)

Сертификат участника программы «Российские интеллектуальные ресурсы – Лучшие выпускники учебных заведений г. Москвы – 2002»

Бакалавриат Государственного Университета «Высшая  Школа Экономики». Направление «Общий менеджмент»
Красный Диплом Бакалавра Менеджмента. Тема Диплома: «Маркетинговые приемы на этапе выведения товара на рынок».

Средняя спецшкола №1223 г. Москвы с углубленным изучением английского языка.

· Награжден золотой медалью «За особые успехи в учении»

	Знание языков


	· Свободно владею английским языком. Сертификат о знании делового английского языка “Business English Certificate - 2” (BEC-2)

· Французский и итальянский языки – средний уровень

	Прочие достижения

Личные качества
	2011 год – участник проекта журнала Финанс «33 перца» - ежегодный список 33 самых успешных молодых людей в мире российского бизнеса.

2011 год – Базовый сертификат ФСФР

Целеустремленность, Лидерские качества, Умение мотивировать команду на достижение результата, Стратегическая ориентация, инновационность.











